
V NEDRJU MOKRCA

Slavili Šercerjevci
V lepem sobotnem jutru so 11. septembra

oživele poti in stezice na Mokrcu. Spokojno
tišino mokrškega gozda je predramil spomin, živ
40 let. Na ravnici ob starem s obnovljenem
partizanskem taborišču so se zbrali borci II.
SNOUB Ljube Šercerja, da počastijo 40-letnico
ustanovitve syoje brigade. Bilo jih je veliko,
prišli so iz domala slehernega konca naše ožje
domovine.

Tako toplo in prisrčno kot tisto jesen 1942
leta, so jih tudi sedaj pozdravili domačini Gole-
ga, Škrilj, Zapotoka in okoliških vasi. Zbranim
borcem in gostom, med katerimi so bili tudi
Viktor Avbelj, Janez Vipotnik, narodni heroji
in komandanti partizanskih brigad ter generali
JLA, je iskreno dobrodošlico zaželel v imenu
KS Golo - Zapotok Ludvik Golob. Ob tej
priložnosti je obudil dogodke iz narodnoosvo-

bodilne borbe, prispevek teh krajev in njihovih
ljudi v borbi za osvoboditev, še posebej pa
poudaril hvaležnost krajanov pri pomoči, ki jo
širša družbena skupnost namenja njihovemu hi-
trejšemu razvoju.

Prvi komandant brigade Ljubo Šercer Bojan
Polak-Stjenka pa je nato spregovoril borcem.
»Ne pozabimo danes, ko slavimo ta visoki jubi-
lej, da se je v naši brigadi borilo 2800 borcev in
da jih je 530 žrtvovalo svoja življenja. Ne poza-
bimo na vse tiste ljudi in aktivnosti širom No-
tranjske, ki so skupaj z nami nudili odpor so-
vražniku in ob pomoči katerih je Šercerjeva
brigada kovala svoje junaške akcije« ... V na-
daljevanju svojega govora je opozoril še na
zaskrbljujočo situacijo v svetu in teror izraelske
soldateske v Libanonu. Oh tem pa je še posebej
podčrtal tudi odločno podporo borcev pri razre-

ševanjii sedanjih gospodarskih problemov, s ka-
terimi se srečujemo in niso le rezultat gospodar-
ske situacije v svetu. »Oživeti moramo vse tiste
moralno etične vrline, ki so nam bile vzgled v
NOB, ki so bile svojstvene, kajti le tako bomo
obvladovali naloge, ki so pred nami.«
Za posebne zasluge pa je bilo podeljenih več
zlatih plaket Šercerjeve brigade. Prejeli so jih
nekdanji komandanti in borci te brigade ter
organizacije in družbenopolitične skupnosti, ki
nadaljujejo tradicijo te legendarne udarne bri-

Bojan Polak-
Stjenka: »Menjati
moramo odnos do
dela, do človeka,
do kolektha, do
špekulacij...«

gade. Zlato plaketo so tako prejeli tudi Skupšči-
na občine Ljubljana Vič-Rudnik, Osnovna šola
Ljubo Šercer Ig, mladinska pohodka enota Lju-
bo Šercer Turjak ter KS Golo - Zapotok. Pred-
sednik odbora II. SNOUB Jože Jaklič-Dušan je
zlato plaketo vročil tudi članom kolektiva Iliri-
ja-Vedrog, ki so že v letošnjem maju sprejeli
obvezo, da bodo v okviru ohranjevanja tradicij
NOB skrbeli in vzdrževali to brigadno taborišče
na Mokrcu. Na samem zborovanju pa so pred
borci podali tudi slovesno zaobljubo.

O tem naj zapišepio, da že vrsto let vojaki
kasarne Ljuba Šercer iz Postojne uspešno razvi-
jajo tradicije slavne brigade o čemer so se lahko
prepričali tudi vsi udeleženci proslave, saj so
prav vojaki pomagali pripraviti prireditveni pro-
stor, poskrbeli so za kulturni program, pa tudi
partizanski golaž je bil iz njihovih kotlov.

Predsednik občinske skupščine Maks Klanšek
pa je ob tej priložnosti vročil KS Milan Česnik
in Ivanu Prebilu iz Podpeči priznanje republi-
škega sekretariata za LO.

Srečanje na Mokrcu torej ostaja za vse borce
in udeležence novo doživetje in spomin na težko
a zmagovito obdobje naše revolucije.


